

С 15 по 22 октября в учебно-спортивном комплексе Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова прошло первенство по волейболу среди женских команд факультетов. Победителями турнира стали студентки строительного факультета, в финале обыгравшие представительниц медицинского факультета со счётом 3:0. В борьбе за третье место экономисты оказались сильнее юристов. Счёт игры - 3:2.

26 октября были разыграны награды первенства ЧГУ по волейболу среди мужских команд первокурсников. Победу одержали студенты экономического факультета, второе место заняли спортсмены факультета энергетики и электротехники. Замкнули тройку призёров представители машиностроительного факультета.

27 октября стартовало первенство ЧГУ по волейболу среди мужских команд факультетов.

{gallery}novosty/2015/10/281015\_1{/gallery}

**Текст и фото Олеси ИГНАТЬЕВОЙ.**